

Nr. 13619/27.05.2024

CĂTRE: UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN BUCUREȘTI

ÎN ATENȚIA: DIRECTORILOR/DIRECTORILOR ADJUNCȚI

MEMBRILOR COMISIEI MUNICIPIULUI BUCUREȘTI DE ORGANIZARE ȘI DESFĂȘURARE A PROBELOR PRACTICE/ORALE ÎN PROFILUL POSTULUI ȘI A INSPECȚIILOR SPECIALE LA CLASĂ

Prin prezenta vă reamintim, în conformitate cu prevederile Metodologiei-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2024-2025, aprobată prin OME nr. 6877/2023, coroborate cu prevederile **PROCEDURII OPERAȚIONALĂ privind organizarea și desfășurarea probelor practice/orale în profilul postului și a inspecțiilor speciale la clasă din cadrul mobilității personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar pentru anul școlar 2024-2025**, vă reamintim următoarele:

- *Inspecția specială la clasă* în profilul postului se desfășoară pe durata unei ore de curs și se evaluează prin note de la 10 la 1, conform anexei nr. 3. Rezultatele la această probă se aduc la cunoștință candidaților în ziua susținerii probei. Proba se înregistrează audio.

- *Probele practice* în profilul postului, pentru posturile care sunt condiționate pentru ocupare de proba practică, se desfășoară conform anexei nr. 8 și se evaluează prin note de la 10 la 1. Rezultatele la aceste probe se aduc la cunoștință candidaților în ziua susținerii probelor. Aceste probe se înregistrează audio-video. Probele practice la care participă și elevi se înregistrează numai audio. Nota obținută la proba practică în profilul postului sau la inspecția specială la clasă în profilul postului are o pondere de 25% în media de repartizare.



- **Probele orale** în profilul postului se desfășoară conform anexei nr. 8, se evaluează prin calificative „Admis/Respins” și sunt eliminatorii. Rezultatele la aceste probe se aduc la cunoștință candidaților în ziua susținerii probelor. Proba se înregistrează audio - video.

- Membrii comisiei de organizare și desfășurare a probelor practice/orale sau a inspecției speciale la clasă, nu pot avea în rândul candidaților rude sau afini până la gradul IV inclusiv. Membrii comisiilor semnează, în acest sens, câte o declarație pe proprie răspundere.

- **Inspecția specială la clasă** în profilul postului: Membrii comisiei de organizare și desfășurare a probelor practice/orale în profilul postului și a inspecțiilor speciale la clasă, vor aprecia separat, pe câte o fișă de evaluare, activitatea desfășurată de fiecare candidat, vor completa procesul verbal privind rezultatele obținute de candidați la inspecția specială la clasă, în care va semna fiecare candidat imediat după susținerea inspecției speciale.

- **Probele practice/orale** în profilul postului: Membrii comisiei de organizare și desfășurare a probelor practice/orale în profilul postului și a inspecțiilor speciale la clasă, vor aprecia pe câte o fișă de evaluare activitatea desfășurată de fiecare candidat, vor completa procesul verbal privind rezultatele obținute de candidați la proba practică/orală, în care va semna fiecare candidat imediat după susținerea la proba practice/orale, catalogul și raportul privind desfășurarea activităților.

- Directorul unității de învățământ certifică prin semnătură și ștampilă și înregistrează în registrul de intrare - ieșire, procesul verbal privind rezultatele obținute de candidați la probele practice/orale/inspecțiile speciale la clasă care va fi transmis comisiei de organizare și desfășurare a probelor practice/orale și a inspecțiilor speciale la clasă.

- După încheierea tuturor probelor practice/orale/inspecțiilor la clasă, vor fi predate cu proces - verbal de predare - primire, Comisiei municipiului București de



organizare și desfășurare a concursului, următoarele: înregistrarea audio-video, respectiv audio pentru probele practice/ orale în profilul postului respectiv inspecțiile speciale la clasă, declarațiile membrilor, procesele verbale, fișele de evaluare, cataloagele, rapoartele semnate de fiecare evaluator și portofoliile cadrelor didactice, organizate pe discipline.

**INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
Prof. Vlad Florentin DRINCEANU**



**INSPECTOR ȘCOLAR PENTRU
MANAGEMENTUL RESURSELOR UMANE,
Prof. Marilena Daniela STROESCU**